


Novinka na slovenskom trhu s tieniacou technikou



[Ďalších 2 fotografií v galérii](#)  **Ďalšia domácnosť, ktorá slúži jeho obyvateľom. K-system, významný výrobca a distribútor tieniacej techniky na Slovensku, myslí na komfort svojich zákazníkov. Ako prvá slovenská spoločnosť prináša na trh vonkajšie žalúzie poháňané solárnou energiou.**

Spoločnosť K-system reaguje na rastúci dopyt spotrebiteľov po produktoch, ktoré využívajú alternatívne zdroje energie. Preto ako prvá na slovenskom a českom trhu prináša vonkajšie žalúzie na solárny pohon.

Po roletách aj žalúzie

V sortimente spoločnosti K-system sa už dlhší čas nachádzajú vonkajšie rolety na solárny pohon. „Ide o moderné a úsporné riešenie, ktoré si svoju obľubu nachádza v prípade rekonštrukcií domov a novostavieb. Často sa stáva, že sa dopredu neráta s inštaláciou vonkajšieho tienenia. Solárny panel nahrádza chýbajúce elektrické rozvody, ktoré by umožnili jeho automatizáciu,“ vysvetľuje Andrea Kúdelová zo spoločnosti K-system.

Dialkovo ovládané vonkajšie tienenie, ktoré reaguje flexibilne na meniace sa poveternostné podmienky, prispieva k úsporám energie. Ide o spôsob, ktorý minimalizuje vznik tepelných mostov a veľmi efektívne využíva slnečnú energiu.

Žalúzie na solárny pohon – novinka na trhu



Solárny článok možno umiestniť na fasádu alebo priamo na krycí box žalúzie.



Inštalácia solárneho pohonu si nevyžaduje takmer žiadnu stavebnú predprípravu.

Výhodou solárneho pohonu sú jeho nízke nároky na zabudovanie. Na rozdiel od elektrického ovládania si nevyžaduje takmer žiadnu stavebnú predprípravu.

Funkčnosť automaticky ovládanej vonkajšej žalúzie nezávisí od elektrickej kabeláže. Zdrojom energie je slnečné žiarenie, ktoré sa na princípe fotovoltického javu premieňa na elektrickú energiu. Solárny článok dobíja akumulátor, ktorý slúži na poháňanie elektro pohonu žalúzie, napríklad pri nízkej intenzite osvetlenia. Vďaka tomu možno žalúzie bezproblémovo ovládať aj v prípade, keď svetelné podmienky nie sú na prvý pohľad dostačujúce.

Solárny článok možno umiestniť na fasádu alebo priamo na krycí box žalúzie.

Ovládať žalúzie, či už ich vyťahovať a spúšťať, alebo naklápať lamely, možno prostredníctvom diaľkového ovládača alebo tlačidlového vypínača. Diaľkový ovládač ponúka možnosť využiť rôzne automatické programy, či manuálne nastaviť ovládanie vonkajších žalúzií podľa vlastných potrieb. Tlačidlový vypínač môže byť v rovnakom dizajne ako iné vypínače v domácnosti, čím nenaruša celkový vzhľad interiéru.

www.kvalitnetienenie.sk

www.ksystem.sk



Zdieľať článok na Facebooku